

日本八旬翁登顶珠峰创纪录

70和75岁时曾两次登顶 尼泊尔劲敌下周再挑战

本报特稿 80高龄的日本老人三浦雄一郎23日成功登顶世界最高峰珠穆朗玛峰,成为征服珠峰的最年长人士。

三浦雄一郎23日成功登上珠穆朗玛峰之巅,以80岁高龄刷新最年长登顶者纪录。这是三浦第三次登顶珠峰,早在他70岁和75岁时就曾成功登顶,此后他就立志要在80岁时再次挑战自己。

这次与他登顶珠峰的是他的大儿子三浦豪太,成功登顶后,豪太马上给在珠峰大本营焦急等待的弟弟裕太打电话,告诉这个好消息。

80岁的三浦雄一郎心脏一直不好,做过四次手术,最近一次是在2007年,骨盆还在2009年滑雪时受过伤。这次成功登顶后他激动地表示:“我们到达了顶峰,80岁零7个月。我想我们父子第二次一起登顶珠峰这在历史上是第一次,而这



■ 三浦雄一郎 图 IC

也是第一次80岁老人登顶珠峰。尽管我已经筋疲力尽,但这简直是世界上最美妙的感受!我虽然80了,但我依然很棒!”

日本内阁官房长官菅义伟得知



■ 三浦雄一郎任校长的高中学生欣喜若狂 图 IC

三浦雄一郎登顶后对他表示祝贺:“这将给所有日本人民带来很深的触动。在日本这个老龄化社会,这将给老年人更多鼓励 and 希望。”

之前登顶珠峰的最年长者

自尼泊尔的谢尔钱,2008年登顶时76岁。现年81岁的谢尔钱下周将再次挑战珠峰,如果成功,意味着三浦雄一郎创造的纪录将被夺回。(苏梦雨)

卡梅伦:绝不屈服于恐怖主义

新华社上午电 英国调查人员披露,22日伦敦街头暴力袭击案两名嫌疑人可能是尼日利亚移民后裔。英国首相卡梅伦强烈谴责袭击,誓言绝不屈服于恐怖主义。

英国警方23日确认,袭击受害者是现役英军士兵。英国广播公司报道,两名袭击者中一人名叫阿迪博拉吉奥,28岁,尼日利亚移民后代,在英国出生。他的同伴可能也是尼日利亚裔。

英国首相卡梅伦在首相官邸外发表讲话,谴责袭击,誓言永远不会屈服于任何形式的恐怖或恐怖主义。

目击者说,两名袭击者驾车撞倒士兵,下车后用刀向他猛刺并试图斩首,同时高喊宗教口号。行凶后,他们没有逃离,反而要求围观人群拍照摄像。一名行凶者说,英军参加伊拉克和阿富汗战争,这次袭击目的是以眼还眼以牙还牙。警察赶到后,两名袭击者试图袭警,中弹受伤后被送入医院救治。

英国媒体报道,两名袭击者据信为单独作案,与极端组织没有关联。分析人士说,这类“独狼”受到互联网上极端主义思想鼓动后发动袭击,令政府防不胜防。

“挂牛头卖马肉” 荷兰批发商被捕

新华社上午电 荷兰检方23日证实,因涉嫌出售掺假肉,肉品批发商泽尔滕当天被捕。

欧洲年初暴发“肉肉风波”,已涉及英国、法国、德国、瑞典、波兰等欧盟十几个国家。随着调查深入,荷兰发现,2011年1月至2013年2月,大概5万吨掺假肉销往荷兰132家企业和15个其他欧盟成员国370家企业。

检方声明说,2011年至2012年,泽尔滕从荷兰、英国和爱尔兰购入300吨马肉,但对外宣称只出售牛肉。

就在被捕前一晚,泽尔滕接受电视台采访时承认他的企业在牛肉中掺入马肉,但强调这样做是应客户要求,同时拒绝承认制作虚假商标。

瑞典首都连续四晚发生骚乱

金融危机引发欧洲各国社会管理难题

瑞典首都斯德哥尔摩22日连续第四晚发生骚乱,数百名年轻人在城区内砸窗、投石、焚烧汽车,警方以纵火罪逮捕5人。

因反抗种族歧视而起

骚乱从斯德哥尔摩郊区哈斯比区开始,随后迅速蔓延到全市9个区。骚乱参与者大多是20岁左右的移民青年,他们待夜幕降临后走上街头,到处烧毁汽车、砸烂玻璃,还放火烧警察局。

据报道,此次骚乱源自当地居民对警察执法不当的愤怒。警方13日击毙一名居住在哈斯比区的69岁老人,当时他手持砍刀,并扬言要砍杀警察。哈斯比区居民认为,警方做法属于种族歧视。

警方回应称,国家警察犯罪调查机构检察官已经开始对击毙老人案展开调查。瑞典首相赖因费尔特21日接受采访时称,瑞典不会被暴徒所摆布。“我们要表明,我们不会被一小群使用暴力破坏社会秩序的年轻人所左右。他们认为使用暴力可以得到他们想要的,但是在瑞典,我们尊崇民主,法律对人人平等,警察将确保社会秩序。”

变成发泄对现实不满

哈斯比区地处斯德哥尔摩郊



■ 斯德哥尔摩消防员给在骚乱中着火的汽车灭火 图 IC

区,约有1.1万名居民,其中大多数是来自土耳其、黎巴嫩、叙利亚和索马里的难民。

在瑞典,人们对这场骚乱的理解是:因反抗种族歧视而起,进而演变成对现实不满的发泄。赖因费尔特承认连续几夜的骚乱造成了极大动荡和损失,承诺政府将对年轻人就业问题更加关注。

他说:“这件事需要全社会关注,但是我们应该保持冷静,政府会尊重警察用自己的办法破案。当然,长期来看我们会资助学校,使年轻人得到帮助,找到办法应对难关。”

穷人受紧缩影响严重

自经济危机以来,瑞典在欧洲仍然保持很高的生活成本,政府在年轻人失业和消除贫困方面作为甚少,这对当地移民群体影响更大。

有分析认为,斯德哥尔摩骚乱虽然不像过去两年夏季英国和法国发生的骚乱那么严重,但仍然提醒人们,金融危机正在引发社会管理危机。即便是在受金融危机影响程度不如希腊和西班牙的国家,受紧缩政策影响最严重的群体仍然是穷人,特别是移民。 郭季

北极海冰将解体 俄撤离科考人员

新华社上午电 俄罗斯官员23日说,因承载北极科考站的海冰面临解体,将撤离科考人员。

俄罗斯自然资源和环境部官员说,部长东斯科伊下令3天内制定方案,紧急疏散“北极40”科考站人员。

这座科考站有16人,位于加拿大专属经济区附近,当地海冰出现裂缝,正在解体。如果不及采取保护措施,海冰解体后,科考站物品可能污染所在海域。

联合国气象机构说,2012年北极海冰融化速度创纪录。

俄推迟登月计划到2030年以后

新华社莫斯科5月23日电 俄罗斯航天署发布截至2030年国家航天政策纲要,其中月球载人飞行及探索计划被推迟。

根据纲要,俄罗斯用于月球载人飞行的超重型运载火箭要到2030年后才能发射。而此前,俄航天署计划在2020年至2030年将宇航员送往月球,2030年后在月球建立空间站。

俄罗斯航天署表示,推迟登月计划是为了在能力和需求间寻找平衡,防止航天发展操之过急。

富力湾 四季半岛

日供仅需69元

买套洋房去淀山湖度假吧!

54-180m² 精装洋房火爆热销 首付仅需14.4万元

不限购 无房限购

为方便您看房,中山公园专享往返看房班车,如有需要请提前电话预约

VIP LINE: +86 400 8877 090 项目地址:昆山市淀山湖万园路88号 开发商:昆山国银置业有限公司

昆山国银置业有限公司 昆山国银置业有限公司 昆山国银置业有限公司